



Jegyzőkönyv
Szigetszentmiklós Város
Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsola-
tok Bizottságának
2022. január 17. napján megtartott
rendes, nyilvános üléséről

Tartalom

JEGYZŐKÖNYV HITELESÍTŐK KIJELÖLÉSE.....	3
1/2022. (I.17.) SZ. KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS TÁRSADALMI KAPCSOLATOK BIZOTTSÁGI HATÁROZAT	3
NAPIRENDI PONTOK ELFOGADÁSA.....	3
2/2022. (I.17.) SZ. KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS TÁRSADALMI KAPCSOLATOK BIZOTTSÁGI HATÁROZAT	3
1./ AZ ÁLTALÁNOS ISKOLAI KÖRZETHATÁROK VÉLEMÉNYEZÉSE A 2022/2023. TANÉVRE	4
3/2022. (I.17.) SZ. KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS TÁRSADALMI KAPCSOLATOK BIZOTTSÁGI HATÁROZAT	4
2./ A VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS KÖZÖSSÉGI HÁZ 2021. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL SZÓLÓ BESZÁMOLÓJÁNAK ÉS A 2022. ÉVI MUNKATERVÉNEK VÉLEMÉNYEZÉSE	4
4/2022. (I.17.) SZ. KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS TÁRSADALMI KAPCSOLATOK BIZOTTSÁGI HATÁROZAT	8
5/2022. (I.17.) SZ. KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS TÁRSADALMI KAPCSOLATOK BIZOTTSÁGI HATÁROZAT	8
3./ EGYEBEK.....	8
FELTERJESZTÉSI ZÁRADÉK	9
TOVÁBBI MELLÉKLETJEGYZÉK.....	10

Jegyzőkönyv

Készült: Szigetszentmiklós Város Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának 2022. január 17. napján megtartott rendes, nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Lupa János bizottsági elnök, Orosz László, Sveda Zsolt, Gyurcsik József, Szabó József, Tóth Imre, Szilágyi Zoltán, Zilling Ibolya, Kissné Hegedűs Éva és Szegedi Zsuzsanna bizottsági tagok.

Távol maradt: Ladányi Patrícia és Nagy Gergő bizottsági tagok.

Meghívottként jelen vannak: dr. Vajna Eszter törvényességi referens, Nagy Eszter szakügyintéző, Tádics Éva szakügyintéző, Györökné Palcsik Orsolya hatósági osztályvezető, Farkas Éva sajtó- és kommunikációs ügyintéző, Horváth Mónika polgármesteri asszisztens és Lázár Gergő a Városi Könyvtár és Közösségi Ház igazgatója.

Lupa János bizottsági elnök: üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság 13 tagjából 10 tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítők kijelölése

Lupa János bizottsági elnök: javaslatot tesz a nyilvános és zárt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjére Gyurcsik József bizottsági tag személyében.

A Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a javaslatot **egyhangúlag – 10 igen szavazattal** – elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

1/2022. (I.17.) sz. Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsági Határozat

Szigetszentmiklós Város Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a 2022. január 17-ei rendes, nyilvános és zárt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Gyurcsik József bizottsági tagot jelöli ki.

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

Napirendi pontok elfogadása

Lupa János bizottsági elnök: javasolja a meghívó szerinti napirendi pontok elfogadását.

A Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a javaslatot **egyhangúlag – 10 igen szavazattal** – elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

2/2022. (I.17.) sz. Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsági Határozat

Szigetszentmiklós Város Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Bizottsága a 2022. január 17-ei rendes, nyilvános és zárt ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

Nyilvános ülés napirendi pontjai:

- 1) Az általános iskolai körzethatárok véleményezése a 2022/2023. tanévre

- 2) A Városi Könyvtár és Közösségi Ház 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolójának és a 2022. évi munkatervének véleményezése
- 3) Egyebek

Zárt ülés napirendi pontjai:

- 1) Jelölés dr. Varga László díjra
- 2) Jelölés Kardos István díjra

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

1./ Az általános iskolai körzethatárok véleményezése a 2022/2023. tanévre

Előadó: Nagy János polgármester

Hozzászólások:

Lupa János bizottsági elnök: elmondja, hogy a bizottságnak véleményezési joga van a napirendi ponttal kapcsolatban. Nagyon fontos, hogy a szülők különböző elektronikus felületeken és a Kisvároson keresztül értesülhetnek arról, hogy gyermekeiket a lakcímük szerint melyik iskolába kell beíratni. Az utcajegyzék már tartalmazza az új utcákat és új közterület elnevezéseket is.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

A Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Bizottsága **egyhangúlag – 10 igen szavazattal** elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

3/2022. (I.17.) sz. Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsági Határozat

Szigetszentmiklós Város Önkormányzata Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága úgy dönt, hogy a szigetszentmiklói általános iskolák felvételi körzeteit a 2022/2023. tanévre a határozat melléklete szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. február 15.

Végrehajtást végzi: Hatósági Osztály

A határozat mellékletei a tárgyi előterjesztés 2. számú melléklete.

2./ A Városi Könyvtár és Közösségi Ház 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolójának és a 2022. évi munkatervének véleményezése

Előadó: Nagy János polgármester

Hozzászólások:

Lupa János bizottsági elnök: elmondja, hogy az előterjesztés a Városi Könyvtár és Közösségi Ház 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, illetve a 2022. évi munkatervét tartalmazza, tehát a napirendi pont két pontot tartalmaz, és a szavazás is ennek megfelelően fog történni. Úgy gondolja, hogy Szigetszentmiklóson pezsgő kulturális élet van, és ennek kapcsán elismerését szeretné kifejezni Lázár Gergő intézményvezető úr részére, hiszen tavaly év végén Pest Megyei kitüntetésben részesült. Jelzi, hogy amennyiben hozzászólna a napirendi ponthoz, akkor most megteheti és várják az észrevételeit.

Lázár Gergő a Városi Könyvtár és Közösségi Ház igazgatója: köszönti a bizottság tagjait. Úgy gondolja, hogy az elkészült anyagban részletesen le van írva, hogy milyen munkát végeztek a 2021-es évben, illetve milyen munkát terveznek 2022-ben. A legfontosabb mindkét anyaggal kapcsolatban, hogy a 2021-es évet is jelentős mértékben meghatározta a járvány, ami már harmadik éve velünk van, és olyan megoldásokat követelt, amik eddig egyáltalán nem voltak a Városi Könyvtár és Közösségi Ház gyakorlatában. Nagyon sok rögtönzéssel és módosítással telt az elmúlt év és úgy érzi, hogy maradandó következményei is vannak a járványnak a kulturális életre, és még nem látható, hogy ezt mikorra sikerül feldolgozni. Úgy gondolja, hogy a Városi Könyvtár és Közösségi Ház és a KIMIR dolgozói is maximális rugalmassággal igyekeztek helyt állni az újabb és újabb váratlan helyzetekben, és ezzel a hozzáállással tudhat sikeres évet maga mögött az intézmény. Amikor nem volt lehetőségük a megszokott rendben végezni a munkát, akkor is részt tudtak venni speciális feladatok ellátásában, mint például oltás szervezésében és regisztrációjában.

A 2022-es munkatervben ki kell hangsúlyozni, hogy ez egy terv, mert mióta elkészült, már érkeztek további információk, amelyek kisebb-nagyobb mértékben módosítják. A terv részét képező rendezvénynaptár gyakorlatilag az egész évben folyamatosan változik és frissül, van olyan időszak, hogy ez akár naponta is megtörténik. Természetesen ennek egyrészt szervezési okai is vannak a háttérben, de sajnos ebben az évben ismét terveznünk kell a járvánnyal, mint rendezvényt befolyásoló erővel. Szeretné kiemelni, hogy még egy fontos tényezőt figyelembe kell venni, ami miatt ez a terv csak egy terv, mégpedig azt, hogy olyan mértékben történt áremelkedés az élet minden területén, amit mindenki érzékel akár a magánéletében, akár a munkájában, amely egyrészt teljesen irreális, másrészt az ár elszabadulása a kultúra területére is meghatározó. Akár előadó díjáról beszélnek, akár valamilyen szolgáltatás bérléséről, illetve eszköznek a megvásárlásáról, az árak sokszoros mértékben emelkedtek. Olyan helyekről jeleztek előre 10-20-30%-os plusz költségeket, amelyekkel kapcsolatban nem áll rendelkezésre plusz forrás. Ez a rendezvények terén minőségi és mennyiségi csökkenést jelenthet, mert az a forrás, ami rendelkezésre áll, az alap rendezvények mennyiségére elegendő, hiszen új programot ez a munkaterv nem tartalmaz. Nagy szabadtéri programot, ami már az előző évben sem volt, nem tartalmaz, de a meglévőknél olyan mértékű áremelkedés van, hogy egyelőre kétséges, hogy forrás hiányában vagy forrás elégtelensége miatt ezt milyen módon lehet megvalósítani. Szándék, terv, időpont, előadók és helyszínek már vannak, de nincs még terv arra az esetre, ha a kifizetésük nem lesz lehetséges. Úgy érzi, hogy ez elmúlt években ilyen helyzet még nem fordult elő. Voltak kisebb áremelkedések, de minden korábbi esetben volt megoldás is. Várja a városi költségvetést, amelynek része a Városi Könyvtár és Közösségi Ház költségvetése is. Úgy gondolja, hogy a járvány miatt kialakult helyzet hatással lesz a költségvetés kialakítására is, és ismét egy nehéz évre számít.

Zilling Ibolya bizottsági tag: megköszöni a beszámoló és a munkaterv elkészítését Lázár Gergőnek és a Városi Könyvtár és Közösségi Ház munkatársainak. Elmondja, hogy véleménye szerint alapos munkát és tájékoztatót készítettek mind a lakosság, mind a bizottság részére, és reméli, hogy sikerül megvalósítaniuk. Minden rendezvényt színvonalasnak tart és úgy gondolja, hogy minden korosztályt érintenek, ezért a város kulturális igényeit ki tudja elégíteni az intézmény.

Lupa János bizottsági elnök: mindig érkeznek negatív vélemények a város kulturális eseményeit illetően, ezért szívesen meghívna az elégedetlen szigetszentmiklói lakosokat egy egyeztetésre, hogy együtt meg tudják beszélni az elkészült 65 oldalas munkatervet.

Tóth Imre bizottsági tag: megköszöni a beszámolót. Véleménye szerint a hosszú évek óta folyamatos és állandó teljesítménynek ismét egy olyan bemutatása ez, ami már szinte megszokottá

vált, de egyetlen mondatot szeretne kiemelni Lázár Gergő beszámolójával kapcsolatban, mégpedig azt, hogy anyagi források hiányában vagy mennyiséget, vagy a minőséget lejjebb kell adni. Javasolja, hogy inkább a minőség előnyére a mennyiség legyen csökkentve, mert nem lenne jó, ha a 20 év alatt végzett tökéletes munkát gyenge teljesítménnyel rontanák el. Kéri, hogy ebben a szemléletben dolgozzák át a lehetőségekhez képest a 2022. évi terveket.

Szegedi Zsuzsanna bizottsági tag: elmondja, hogy teljesen mindegy az, hogy az ember hol közvetít kultúrát, jelenleg nagyon sok a hasonlóság a problémákat illetően. Próbálnak más forrásokat találni, mint például pályázatokon történő részvétel. Ezekben a Városi Könyvtár és Közösségi Ház sikeresen tud részt venni. Létezik több kormányzati és állami pályázat, ami a járványhelyzetet próbálja meg korrigálni, és ezeket a pályázatokat is sok esetben kihasználja a Közösségi Ház. Úgy gondolja, hogy nehéz a kultúra közvetítést olyan minőségi fokon művelni, mint a Városi Könyvtár és Közösségi Ház végzi több mint 30 éves szakmai múltjával, miközben az anyagi körülmények is folyamatosan akadályokat állítanak. Nagy kihívásnak gondolja az emberekben az igény fenntartását, mert az elmúlt 2 év óvatossága nagyon sokakban egyfajta passzivitást hozott. Egy óriási kihívása ennek a szakmának, hogy ezt a fajta közösségi kulturálódási igényt fenn tudja tartani a közművelődés és a teljes kulturális szféra. Sok erőt kíván a Városi Könyvtár és Közösségi Ház munkatársainak ahhoz, hogy a hitük megmaradjon, mert úgy gondolja, hogy sok esetben ez óriási erőforrás ahhoz, hogy minőségi kulturális programok létrehozására legyen lehetőség. Elmondja, hogy a Nemcsak Jazz Klub 2022-ben lesz 25 éves és ebből az alkalomból szeretnének november közepén egy ehhez méltó programot megszervezni, amihez szintén pályázati forrásokban bíznak.

Tádics Éva szakügyintéző: kiegészíti Lázár Gergő beszámolóját azzal, hogy a kulturális alapból 30 millió forintot kapott az önkormányzat. Azoknak a városoknak lehetett pályázni, akik nem bocsátották el a kulturális szférában dolgozókat a járvány alatt és ennek az elszámolása már folyamatban van, az összeget már megkapta az önkormányzat.

Lázár Gergő a Városi Könyvtár és Közösségi Ház igazgatója: elmondja, hogy a munkaterv részét képezi, és a bizottság előtt is évről évre visszatérő téma egy úgynevezett közművelődési érdekeltségnövelő pályázat, amelyre az önkormányzat pályázhat. Mivel az önkormányzatnak saját-közművelődési intézménye a Városi Könyvtár és Közösségi Ház, ezért a kedvezményezettje ennek a pályázatnak az intézmény. Különböző eszközök beszerzésére lehetett pályázni azzal a feltétellel, hogy minél nagyobb önrészt biztosított az önkormányzat, annál nagyobb összegű támogatást tudott az állam adni. Fontos információ, hogy az idei évre ez a pályázat megszüntetésre került. A Városi Könyvtár és Közösségi Ház költségvetésében nem volt korábban olyan forrás megjelölve, amelyből eszközbeszerzésre lett volna lehetőség, tehát ezt az adott évi költségvetés maradvány összegéből, az önkormányzati önrészből és az érdekeltségnövelő pályázaton elnyert összegből tudták megoldani. Nagyobb rendezvények esetében, mint például egy tanévzáró koncert a Kétkő Szabadidő Parkban, a színpadi fedéshez és a hangtechnikához a szükséges eszközöket egy szolgáltatótól bérlik, mert a felmerülő költségek fedezete ezzel a megoldással kedvezőbb. Ezzel szemben kisebb rendezvények eszközei, mint a Városi Könyvtár és Közösségi Ház saját színháztermének a hangtechnikája, a mobil asztalok, amiket rendezvényeken használnak, vagy a kék színű sátrak, anyagilag úgy gazdaságosabb és praktikusabb, ha mind ebből a forrásból vásárolják, ezért komoly megterhelést jelentene, ha ez a pályázat teljes mértékben megszüntetésre kerülne. Bizonyos értelemben az intézményen belüli feladatellátást is megnehezíti, ha például egy babaruha börtére kitesznek 80 mobilasztalt, mert annyira van szükség, de mellette nem tudnak vásárolni, akkor ez időről időre egyre kevesebb lesz és végül eltűnik. Kéri a bizottságot, és ezt a költségvetési igényüknél jelezték is, hogy az önrészhez, amit az önkormányzat biztosítani szokott, soron kívül juthassanak hozzá, vagy legyen a költségvetésbe beépítve, mert abban az esetben, ha ez nem történik meg, akkor nem tudnak eszközöket vásárolni és ez komoly probléma.

Nem a napirendhez kapcsolódóan elmondja, hogy a Városi Könyvtár és Közösségi Ház Munkácsy díjas festőművésze, Somogyi György elhunyt és a temetése hétfői napon 2 órakor lesz a városi temetőben.

Lupa János bizottsági elnök: válaszában elmondja, hogy a közművelődési érdekeltség-növelő pályázat megszűnése számára is szokatlan lépés és úgy gondolja, hogy az önkormányzat részéről az önrész átadása idén sem jelentene problémát.

Elmondja, hogy a beszámolóban említésre került, hogy komoly teremhiányokkal küzd az intézmény, de reméli, hogy a hamarosan megnyíló két óvoda várhatóan leveszi a terhet a Nemzedékek Házáról.

Örvendetesnek és szép gesztusnak tartja a rendezvényekre postai úton kiküldött meghívókat, de javasolja, hogy a jövőben elegendő lehetne online formában, e-mailen keresztül értesíteni a meghívottakat, mert a közösségi ház már ezzel is komoly összeget tudna spórolni, és már majdnem mindenkinek van e-mail címe. Tudomása szerint Szigetszentmiklóson az átlagéletkor alig éri el a 30 évet, ami a kultúra szervezésének szempontjából fontos adat. Szintén örvendetesnek tartja, hogy a Déryné Program színvonalas előadásai a lakosság számára ingyenesen megtekinthetőek. A gyermekek színházra nevelése is nagyon fontos, hiszen a következő generációt fel kell készíteni, és erre kiválóan alkalmasak például a Műpában megrendezésre kerülő Kakaókoncertek.

A Csepel Autó Gyártmány-múzeum egy kuriózum és az országban nem sok ilyen jellegű múzeum van. Komolyan fontolóra vette, hogy milyen módon lehetne promotálni, mert a pandémia alatt megfogyatkozott a látogatóik száma.

A munkatervben említésre került az intézményi shop létrehozása is, amit egy nagyon jó ötletnek tart, hiszen ez is bevételi forrást jelenthet.

Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján a zenés darabok kevésbé közkedveltek a közönség számára és világosnak tartja, hogy bonyolultabb a zenés színházakat mozgatni és ideális körülményeket biztosítani, ezért különösen örül neki, hogy több koncert szervezése is tervben van.

Lázár Gergő a Városi Könyvtár és Közösségi Ház igazgatója: elmondja, hogy a színházi életben történt egy kisebb átrendeződés, mert a korábbi formájához képest a Sziget Színház már nem működik, és helyette befogadó színház lett. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy egy zenés darabhoz már nincs megfelelő színházi eszközpark, hangtechnikai eszközpark és díszletek. Emellett történt egy közönségváltás is, és a jelenlegi közönség előadásról előadása teltházat tud biztosítani. A szigetszentmiklósi színházi előadásokon nem reprezentatív formában, de próbáltak felméréseket végezni, visszajelzéseket kérni és előzetesen érdeklődni, és ezek alapján úgy tűnik, hogy a vígjátékok és könnyed darabok azok, amikre igény merült fel, és szerencsére ebből kínálat is van. Visszajelzések alapján zenés darabokra és operettekre kevésbé van érdeklődés. Musicalek iránt lenne érdeklődés, de az árat összehasonlítva egy vígjáték árával, akár ugyanannak a társulatnak az előadásában, már hatványozottan költségesebb lenne a technikai okok és a musical színészek igényeinek biztosítása miatt.

Lupa János bizottsági elnök: jelzi, hogy a munkatervben benne van, hogy a Városi Könyvtár és Közösségi Ház szervezésében igyekszik az igényesebb, magaskultúrát kiszolgálni, de ennek szűkebb az érdeklődési köre. Ezzel kapcsolatban azt gondolja, hogy nem egyszerű, de a szervezőknek is feladata a közönséget erre a szintre emelni. Elmondja, hogy véleménye szerint Szigetszentmiklósnak is vannak művészei, illetve az Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolának is van musical tanszaka, ezért a két intézmény közötti jó együttműködés érdekében ezeket a lehetőségeket is ki lehetne használni.

Lázár Gergő a Városi Könyvtár és Közösségi Ház igazgatója: válaszában elmondja, hogy a munkaterv minden pontját igyekeznek megvalósítani, és beszámolójában mindössze jelezni szeretne volna, hogy előfordulhat az a helyzet, hogy az előzetes tervekhez képest például egy kevésbé költséges munkadíjú zenekart hívnak a tanévzáró koncertre.

Lupa János bizottsági elnök: további kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslat a) pontjának elfogadását.

A Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a javaslatot **egyhangúlag - 10 igen szavazattal** elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

4/2022. (I.17.) sz. Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsági Határozat

Szigetszentmiklós Város Önkormányzata Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadja a Városi Könyvtár és Közösségi Ház 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

Végrehajtást végzi: Hatósági Osztály

A határozat melléklete a tárgyi előterjesztés 2. sz. melléklete.

Lupa János bizottsági elnök: szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslat b) pontjának elfogadását.

A Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a javaslatot **egyhangúlag – 10 igen szavazattal** elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

5/2022. (I.17.) sz. Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsági Határozat

Szigetszentmiklós Város Önkormányzata Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadja a Városi Könyvtár és Közösségi Ház 2022. évi munkatervét.

Felelős: a bizottság elnök

Határidő: azonnal

Végrehajtást végzi: Hatósági Osztály


A határozat melléklete a tárgyi előterjesztés 1. sz. melléklete.

3./ Egyebek


Gyurcsik József bizottsági tag: jelzi, hogy az első napirendi pont mellékletének 9. pontja hiányzik, és amennyiben ez is tartalmaz információkat, akkor kéri a hivatal munkatársait, hogy legyen kiegészítve, mert szeretné elolvasni.

Tádics Éva szakügyintéző: válaszában elmondja, hogy ez valószínűleg egy technikai probléma lehet és amennyiben szükséges, akkor pótlásra kerül.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a bizottság elnöke az ülést berekesztette.


Gyurcsik József
jegyzőkönyv hitelesítő




Lupa János
bizottsági elnök

Felterjesztési záradék

A Köznevelési, Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 2022. január 17-ei rendes, nyilvános üléséről készült jegyzőkönyv Pest Megyei Kormányhivatal felé történő felterjesztését engedélyezem.

Dátum: 2022. 01. 27.

dr. Szilágyi Anita

jegyző



A jegyzőkönyvet a Nemzeti Jogszabálytár informatikai felületén megküldtem a Pest Megyei Kormányhivatal részére.

Dátum: 2022. 01. 27.

Kiss-Fekete Emese

jegyzőkönyvvezető



További mellékletjegyzék

Melléklet sorszáma	Előterjesztés címe
1.	Jelenléti ív
2.	Meghívó
3.	Az általános iskolai körzethatárok véleményezése a 2022/2023. tanévre
4.	A Városi Könyvtár és Közösségi Ház 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolójának és a 2022. évi munkatervének véleményezése